

Міністерство освіти і науки України
Сумський державний університет

РІШЕННЯ

наукової ради СумДУ від 26 вересня 2024 року з питання:

«Затвердження результатів 1-го етапу конкурсного відбору проєктів фундаментальних наукових досліджень, прикладних наукових досліджень та науково-технічних (експериментальних) розробок молодих учених»

Розглянувши питання про затвердження результатів результати 1-го етапу конкурсного відбору проєктів фундаментальних наукових досліджень, прикладних наукових досліджень та науково-технічних (експериментальних) розробок молодих учених, наукова рада зазначає, що на 1-й етап конкурсу було подано 10 проєктів від представників всіх інститутів і факультетів СумДУ. Проєкти були оцінені конкурсною комісією, створеною наказом ректора № 0839-VI від 21.08.2024 р. Комісія заслухала виступи в.о. начальника науково-дослідної частини Кондуся В.Ю., директорів інститутів, деканів факультетів та дійшла висновку, що подані на Конкурс проєкти не дублюють і не повторюють тематики робіт, які вже отримували фінансування від МОН України та за іншими державними грантовими програмами. Всі наукові керівники проєктів протягом останнього року працювали та знаходилися в Україні більше 6 місяців. Із поданих на конкурс проєктів 3 класифікуються як експериментальні з обсягом фінансування 1,2 млн грн, 7 – як теоретичні з обсягом фінансування 1 млн грн. Молоді вчені автори проєктів станом на 01 січня 2025 р. братимуть участь не більше ніж у двох дослідженнях або розробках (включно з основним конкурсом та конкурсом молодих вчених МОН України), враховуючі й ті, що розпочаті в минулі роки і продовжуватимуться у 2025 році.

Враховуюче вищезазначене, наукова рада

рекомендує наступні проєкти для проходження 2-го етапу Конкурсу з відбору проєктів фундаментальних наукових досліджень, прикладних наукових досліджень та науково-технічних (експериментальних) розробок молодих учених, що плануються до виконання у СумДУ, починаючи з 2025 року:

№ з/п	Назва проєкту / науковий керівник	Назва секції	Обсяг фінансування на 2025 рік, тис. грн.
1	Забезпечення повоєнного відновлення зеленого економічного зростання національної економіки: когнітивно-поведінкові технології та правових механізмів міжнародної допомоги / Люльов О.В.	Економічні перетворення, бізнес, адміністрування та право	1 000
2	Інституційно-функціональна адаптація системи громадського здоров'я для забезпечення повоєнного відновлення економічного та людського потенціалу України / Височина А.В.	Економічні перетворення, бізнес, адміністрування та право	1 000
3	Розроблення технологічних основ отримання складнозмішаних добрив монодисперсного складу/ Острога Р.О.	Хімія, хімічні технології та фармацевтика	1 200
4	Визначення ролі мікроелементного складу тканин у ініціюванні перебігу	Біологія, біотехнології медицина та реабілітація	1 200

№ з/п	Назва проєкту / науковий керівник	Назва секції	Обсяг фінансування на 2025 рік, тис. грн.
	та прогнозуванні злоякісних пухлин / Кравченко Я.О.		
5	Наукові основи віртуальної реконструкції знищених об'єктів культурної спадщини для стратегії відновлення України / Павленко І.В.	Інформаційні технології та електроніка	1 000
6	Модульні індикатори медійної травмограмотності: впровадження інтелектуальних технологій оцінки впливу на соціум / Черниш А.Є.	Гуманітарні науки та мистецтво	1 000
7	Інтелектуальні технології підвищення якості та вебдоступності освітнього контенту / П'ятаченко В.Ю.	Інформаційні технології та електроніка	1 000
8	Автоматизоване робоче місце лікаря-патологоанатома на базі рішень штучного інтелекту/ Денисенко А.П.	Біологія, біотехнології медицина та реабілітація	1 000
9	Прогнозування властивостей мультикомпонентних біодеградуючих скафолдів для лікування і корекції травм кісткової тканини/ Олешко Т.Б.	Біологія, біотехнології медицина та реабілітація	1 200
10	Інтеграційна парадигма цифрової трансформації в системі протидії фінансовій злочинності: синергетичний підхід до превенції та боротьби/ Семенов А.Ю.	Економічні перетворення, бізнес, адміністрування та право	1 000
Разом			10 600

Схвалено науковою радою СумДУ.
 Протокол №2 від 26 вересня 2024 р.

Голова наукової ради

Анатолій ЧОРНОУС

Секретар наукової ради

Сергій ХОВАНСЬКИЙ